Участие в общих годовых собраниях членов СКПК в 2017 г.
 04.04.2017
НМКК «Липецкий областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства» является ассоциированным членом в 62 сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах Липецкой области, из них:
- 58 сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах 1 уровня, с общей численностью 10732 члена;
- 4 сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах 2 уровня, с общей численностью 92 члена и 98 ассоциированных членов.
 
Данные кооперативы находятся на территории следующих муниципальных районов:
Воловский район; Грязинский район; Данковский район; Добринский район; Долгоруковский район; Елецкий район; Задонский район; Краснинский район; Лебедянский район; Становлянский район; Усманский район; Хлевенский район; Чаплыгинский район.
 
В марте 2017 г. в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах были проведены Общие годовые собрания, в которых сотрудники Фонда и Центра развития кооперативов приняли участие.
 
 
 
На общих годовых собраниях сельскохозяйственные кредитные потребительские кооперативы подвели итоги работы за 2016 г., наметили перспективы развития на 2017 г., утвердили годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность, утвердили размеры процентов по выдаваемым и привлекаемым займам, а также рассмотрели иные вопросы.
Некоторые кооперативы отметили положительный вклад своих членов в развитие кооператива почетными грамотами и призами.
 
До участников общих годовых собраний сотрудниками Фонда и Центра развития кооперативов была доведена информация об основных направлениях развития сельскохозяйственной кредитной кооперации в 2017 г.
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