Рабочая встреча по проблемам развития сельскохозяйственной кредитной кооперации Измалковского муниципального района
 28.04.2017
[bookmark: _GoBack]27 апреля 2017 года Центр развития кооперативов принял участие в рабочей встрече по проблемам развития сельскохозяйственной кредитной кооперации Измалковского муниципального района.
Для участия в рабочей встрече были приглашены председатели и главные бухгалтера сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов района. Также во встрече приняли участие Агеева Татьяна Юрьевна — начальник отдела развития инфраструктуры Управления по развитию малого и среднего бизнеса Липецкой области, Никитина Галина Андреевна — начальник Центра развития кооперативов, Ефанов Александр Алексеевич — заместитель главы администрации Измалковского муниципального района, Алтухова Светлана Юрьевна — специалист Центра развития кооперативов, Матвеенкова Ольга Юрьевна — заместитель начальника отдела экономики, муниципальных закупок и сферы услуг Измалковского муниципального района.

На встрече поднимались проблемные вопросы, касающиеся эффективности развития сельскохозяйственной кредитной кооперации Измалковского муниципального района, обсуждались пути решения проблем и перспективы развития сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов.
 
 

