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01 апреля 2015 года Центр развития кооперативов Липецкого областного Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства принял участие в совещании о деятельности сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов в Елецком районе
 
Глава администрации Елецкого муниципального района Семенихин О.Н. провел совещание в форме диалога с главами сельских поселений, председателями кредитных кооперативов, активными заемщиками и вкладчиками, социальными работниками.
В ходе диалога был проведен анализ развития сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов в каждом сельском поселении.
В своем выступлении Никитина Г.А., начальник Центра развития кооперативов, освятила вопросы основных направлений развития сельскохозяйственной кооперации и пути перспективного ее развития.
По итогам совещания были определены основные задачи, направленные на развитие сельских поселений, личных подсобных хозяйств, повышение материального благосостояния селян через активное развитие сельскохозяйственной кредитной кооперации в районе.
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